Valés analizis gyakorlat, 2007. november 22.

1. Legyen M C RP Jordan-mérheto, A C M és

1 z€A,
0 z¢&A.

/ T=h) [ =k

fiA=>R f(x):{

Igazoljuk, hogy

2. Legyen A C R? Jordan-mérhetd, f: A — [0,00) és B = {(z,y) e RP*! :z € A, 0 <y < f(x)}.

(a) Igazoljuk, hogy
[i=wow e [ r=wom,

(b) Bizonyitsuk be, hogy f akkor és csak akkor integralhaté A-n, ha B mérheté RP*!-ben és ekkor

e - [ .

3. Legyen A C R? Jordan-mérhetd, f,g: A — R integralhaté. Igazoljuk, hogy f + g és fg is integralhato.

4. Legyen A C RP Jordan-mérhets, f : A — [0,00). Igazoljuk, hogy T 1f = 0 akkor és csak akkor, ha
minden ¢ > 0-ra az (g, 00) halmaz 6sképe nullmértéki.

5. Igaz-e, hogy ha A C RP Jordan-mérhet6 és f : A — [0, 00) integralhat6, akkor minden R-beli Jordan-
mérheté halmaz 6sképe RP-ben Jordan-mérhetd?

Hazi feladatok

6. Legyen A C R? Jordan-mérhetd, f,g : A — R integralhat6. Igazoljuk, hogy ha inf |g| > 0, akkor f/g
integralhaté.

7. Legyen A C RP Jordan-mérhetd, g : A — R integralhaté és f folytonos cl g(A)-n. Igazoljuk, hogy fog
integralhaté.

8. Legyen A C RP Jordan-mérhetd, f : A - R B = {(z,y) € P! : x € A, 0 <y < f(x)} és
C ={(zr,y) e R : z € A, f(z) <y < 0}. Fejezziik ki f als6 és fels§ integraljat a B és C' halmazok
belso és kiils6 mértékével.

9. Bizonyitsuk be Steiner tételét: ha egy merev test tomege m és tehetetlenségi nyomatéka egy, a sulypontjan

atmené tengely koriil ©y, akkor egy vele parhuzamos, r tavolsagra levo tengely koriil a tehetetlenségi nyo-
maték Oy + mr2.
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